
Izrivanje saboterjev in špekulantov
z gospodarskih položajev v Salovcih

S a l o v c i , oktobra 1949
Praktično izvajanje ustavnega na-

čela glede zasebne lastnine, da se
sme omejiti in razlastiti, če to za-
hteva splošna korist, je bilo doslej
v ptujskern okraju dokazano z mno-
gimi primeri zakonitih ukrepov zo-
per gospodarske saboterje in špeku-
lante, ki so uporabljali pravico za-
sebne lastnine v škodo ljudski
skupnosti

Splošno je znano, da je odkup ži-
taric v ptujskem okraju dobro po-
tekel. Poedinci iz Šalovec pa se niso
hoteli pridružiti večini kmetov v
ptujskem okraju, temveč manjšini
?aboterjev. da bi špekulirali s pri-
delki.

Lah Jakob in Kolarič Anton iz Ša-
lovec sta uporabljala pravico zasebne
iastnine v družbeno škodo. 324.057
din neplačanega •Savka za leto 1948
in naplačane akontacije za prvo pol-
letje 1949, dolg 915 kg pšenice in
5:0 kg rži, 1522 kg govejega mesa
in nad 2000 litrov mleka, so dokazi
družbene škode iz zasebne ta.>tn'.ne
Lah Jakoba. Tak odnos napram plan-
skim nalogam ne kaže znaikov volje
Lah Jakoba, da bi s svojim gospo-
darstvo-m koristil razvoju socializma,
zato je bilo nujno, da je Lah Jakobu
zakonito odvzet gospodarski položaj
na 41,30 ha zemlje. Glede odnosa
samega, ki ga je imel Lah Jakob
do plaaskega gospodarstva, ni težko
trditi, da je Lah Jakob podoben sabo
terjem in špekulantom, za katere
predvidevajo ljudski zakoni osebno
kazen. Zato ni čudno, da je okrajno
sodišče v Ptuju izreklo obsodbo 0

popolni zaplembi premoženja in od-
vzemu prostotsti Lah Jakobu za 14
mesecev, zaradi starosti pogojno za
dobo dveh let.

Enako je s Kolarič Antonom iz
Salovec. Davčni dolg za leto 1948 in
akontacija za prvo polletje 1949 v
skupnem znesku 113.179 din, dolg
375 kg pšenice in 400 kg ječmena
ter dolg nad 2000 litrov mleka ka-
žejo, da Kolarič Anton ni rmel res-
nega namena s svojim gospodarskim
položajem pomagati graditi sociali-
zem.

Tudi njemu je bilo nujno potom
zakona onemogočiti, da bi še v bo-
dcče zavzemal gospodarski položaj
na 25,45 ha zemlje. Prenehati je mo-
ralo čakanje, da bi v Šalovcih za-
čeli poedinci razmišljati o nalogah
zasebnega gospodarstva v socialistič-
ni družbi. Okrajno sodišče v Ptuju
je s sodbo napravilo temu konec in
izreklo odvzem prostosti Kola_rič An-
tonu za eno leto, zaradi starosti s
pogojno odložitvijo za dobo 12 me-
secev, in s popolno zaiplemibo premo-
ženja.

Delovni ljudje v Salovcih ne bo-
do dopustili, da bi ostala ta zemlja
slabše obdelana kot je bila v pri-
vatnem sektorju. Tega ne bo srnel
dopmstiti krajevni ljuds»ki odbcr, ni-
ti množične or^anizacije. Na tej
družbeni zemlji bo začelo v Šalov-
cih kolektivno obdelovanje ter iz-
polnievanje planskih nalog. S to
zemljo se začne v Salovcih druž-
beni sektor gospodarstva, na kate-
rem se bo razvijalo novo gospodar-
sko življenje. I. s.


